

世界排名第一的瑞士“天王”费德勒又输球了。北京时间昨晚,在迪拜网球公开赛首轮比赛中,费德勒以7:6、3:6、4:6被英国小将穆雷逆转,创下五年来的最差开局。

过去5年里,费德勒曾4次夺得这一赛事的冠军,不过进入2008赛季后,费德勒的状态似乎有些问题:先是在澳网半决赛中败在塞尔维亚新锐德约科维奇的拍下,这次又输给了穆雷。这是自2004年8月以来,费德勒首次在第一轮比赛中出局,也是第二次输给穆雷,这一胜利也使穆雷在同费德勒的3次交手中暂时以2:1领先。



真气! 国际田联看低刘翔 赞罗伯斯超级统治力

快讯 2008年世界室内田径锦标赛将于3月7日至9日在西班牙的瓦伦西亚开战。在60米栏的比赛中,刘翔将再度与罗伯斯上演巅峰对决。不过在国际田联昨天进行的男子项目预测中,却明显看好罗伯斯夺得金牌。

国际田联在文中称:“如果有谁会被视为夺冠的绝对热门的话,那么一定是古巴的天才少年罗伯斯。21岁的罗伯斯在这个冬天夺得了八项赛事的冠军头衔,而且所有的胜利都充满统治性。尤其是威

勃到了科林·杰克逊保持了14年之久的7秒30的世界纪录。”能够与罗伯斯抗衡的,当然就是中国飞人刘翔,但国际田联男子赛事推介用的焦点图是去年上海黄金大奖赛罗伯斯击败刘翔的瞬间,其用意不言而喻。

当地时间上周日上午,刘翔抵达西班牙马德里,当天下午,刘翔就进行了恢复训练。而在昨天下午,刘翔还和中国田径队其他队员前往马德里国家体育中心,进行了长达3小时的临战技术训练。(宗和)

真背! 李雷雷拉伤了大腿 将铁定缺席中澳之战

快讯 昨天,国足新闻官董华向记者透露,来自山东鲁能的门将李雷雷此前拉伤了大腿,来国足报到后,经队医确诊无法参加训练,于4日返回山东。这名朱广沪时期的国足主力门将、国际大赛经验最丰富的国足球员之一将铁定缺席中澳之战了。

集训仅3天,中国男足就传出不利消息:除了李雷雷,归队的前锋韩鹏伤也没有好利索。3日,韩鹏在昆明当地医院拍片检查,但一时无法

断定腿伤的恢复情况;他在昨天随队医尹育华一道飞回北京接受进一步检查,能否在3月26日的关键之战中登场还不能确定。此外,主力后卫徐云龙前一段时间拉伤了大腿,眼下只能随队逐步恢复,到底能否在中澳之战中出场也是个未知数。周海滨、张帅因出现剧烈的高原反应,只能暂时进行一些简单的放松练习;而王栋在第一天就罹患感冒咳嗽,缺席了前两天的训练。(陈鹏)

真臭! 国足射门偏得离谱 一旁的球迷喝起倒彩

新华社昆明3月4日奥运专电(记者 陈鹏)4日下午的国足训练“很好看”:杜伊特地安排了禁区前沿的定位球射门练习,结果国足们的表现真的让场边观众叫起“好”来——这是送给他们的倒彩。

在身体训练结束后,4日下午国足又进行了分组对抗,但这次对抗内容有很大变化:要求红、蓝双方在半场球场上两脚出球,随后尽量将球挑传给分站在三个角落的守门员。结果,“替补”一方的蓝队再次战胜了拥有多名主力的红队。这次传接练习颇为精彩,国足队员的状态明显好于日前进行的一次分组对抗,17名队员不时杀得人仰马翻,且节奏在杜伊和福拉多的严厉

要求下打得异常快速,基本达到了训练要求。

但在随后的一项射门练习中,国足的表现却让球迷喝起了倒彩——杜伊让所有球员在禁区前摆好球,队员从左至右依次施射。国足的脚法确实令人难堪:17名球员的3轮练习中,每轮仅命中2-5球。几名东亚四强赛上的主力球员脚法简直“惨不忍睹”,李玮峰、王栋、孙祥、刘健、曲波等几乎一球未进,李彦、王霄等替补的射门更是离谱。相反,倒是汪嵩、蒿俊闵的脚法出色一些,汪嵩三罚两进,蒿俊闵三罚一进,其余两球击中门柱。国足队员的表现引得场边观众的一片“叫好”,有人认为如果以这样的脚法对阵澳大利亚,前景实在不容乐观。

快来参加 奥运火炬接力花车拉拉队

2008年是中国的奥运年,即将到来的奥运火炬接力将标志着这一盛会的隆重开幕。可口可乐一系列的奥运活动得到了广大公众的大力支持,也见证了可口可乐一直致力于让更多的人参与到奥运中来的传统。

2008年奥运火炬接力对江苏而言意义非凡,这将是奥运圣火第一次在江苏传递,也是江苏公众第一次有机会手持奥运圣火,在江苏本土点燃奥运的辉煌。此次的选拔,正是延续和发扬了可口可乐的一贯理念,令更多的公众有机会在中国自己的土地上实现自己的奥运梦想。

2008年可口可乐也即将面对公众推出更多的奥运系列活动,提供了广阔的平台,让更多的普通市民能够参与2008北京奥运会火炬传递,希望那些心中有热情,渴望点燃奥运梦想的人都来参与,并将这种精神传递四方。可口可乐将携手遍布全国的29家装瓶公司,把奥运火炬手选拔的热潮燃遍包括江苏在内的全国31个省、自治区、直辖市。“实现更多人传递圣火之梦”

一直是可口可乐参与火炬接力的理念之一。截至2006年,可口可乐公司通过其全球系统已选拔了12000多名火炬手和近万名护跑手,是奥运会历史上选拔奥运火炬手最多的机构,可口可乐也是选拔中国火炬手最多的赞助商。

据可口可乐在江苏地区的装瓶厂南京中萃食品有限公司介绍,3月份即将在江苏地区开展可口可乐“奥运火炬接力花车拉拉队选拔”的活动,这是可口可乐奥运系列活动的又一重大活动,希望那些拥有奥运的梦想、拥有奥运的激情的广大高校学生都能来参加,并能够亲身参与奥运圣火传递工作,在奥运火炬接力的旅程中与圣火同行,成为万众瞩目的拉拉队一员。相信广大江苏赛区的高校学生会踊跃报名,并争取获得这与奥运圣火同行的珍贵机会。南京中萃食品有限公司将于2008年3月5日在南农大学生活动中心举行隆重的启动仪式,宣布江苏赛区的可口可乐“奥运火炬接力花车拉拉队选拔”活动正式拉开帷幕,希望感兴趣的广大高校同学均能来现场报名。 宗和



穆雷在比赛结束后为球迷签名

费德勒先赢后输

自澳网半决赛输给后起之秀德约科维奇后,迪拜冠军赛是费德勒参加的首站比赛。他的对手穆雷号称天才少年,两人两次交手各胜一场。

首盘比赛双方就陷入“肉搏”,相比之下费德勒更为积极,他多次使用上网战术,保住了自己的发球局,但他也未能破坏对方的发球局,双方只能进入抢七。在抢七大战中,穆雷的手感越来越好,他一度以5:2领先,但瑞士人坚强的神经帮助他比分反超,在抢七大战中以8:6胜出,拿下首盘。

首盘失利并未让穆雷退却,相反,首盘一发成功率高达88%的精彩数据让他信心大增。在接下来的比赛中,穆雷在场面并不占优的情况下打得比较耐心,数次破发成功,以6:3、6:4将“天王”拉下马。整场比赛只耗时1小时55分钟,费德勒连一个破发点都没拿到。费德勒上次首轮出局还要追溯到2004年8月的辛辛纳提大师赛,当时他被斯洛伐克名将赫巴蒂斩落马下。

输了球暗讽对手

值得一提的是,输球后的费德勒有点恼火,他当着众多记者的面表示是自己主动失误才把胜利送给了穆雷,并宣称如今的穆雷和3年前没什么变化,如果他的技战术继续一成不变的话将很难在网坛立足。“我感觉自己今天很迟钝,正手总会出现失误,

世界前二号位置。同样是在这一百三十多周的时间里,无论纳达尔在红土上如何疯狂,抑或是在草地上不断突破,他的积分始终无法逾越那个叫费德勒的瑞士人。但是,伴随着费天王在墨尔本与迪拜相继失利所扣掉的大把积分,西班牙人离登上世界第一宝座的梦想越来越近。

目前在ATP积分榜上,费德勒积6330分,以400分的优势领先纳达尔的5930分,由于本赛季迪拜赛有所推迟,本周的世界排名已经扣除了去年费德勒夺冠的300分和纳达尔进入八强的75分。首轮出局后,下周的排行榜上费德勒将仍为6330分,而纳达尔每前进一步,都将缩小与费德勒的积分差距。最理想的情况下,如果纳达尔夺冠获得300积分,则将只比费德勒少了100分。

理论上,在红土赛季之前,纳达尔仍有登上第一的可能。前提是:纳达尔要赢得迪拜,并成功卫冕印第安维尔斯,同时费德勒在印第安维尔斯上并没有比去年走得更远,这样两人之间就只有一百多分的差距。来到迈阿密,纳达尔有125个积分需要保住,而费德勒有75个,如果在迈阿密进展顺利,纳达尔就可以成功“篡位”。但是,这一切仅仅存在理论上的可能。

尽管德约科维奇在墨尔本封王后积分也已经超过了5000,但是就短期来看,纳达尔依然是冲击费德勒王座的最有力竞争者。2006年底,纳达尔曾一度落后费德勒近4000分,但是伴随着其他新生代球员的冲击,西班牙斗士正在一步步地撼动瑞士人的宝座。或许对西班牙的球迷来说,他们将要迎来本国历史上第三位登顶世界第一的选手。 宗和

费德勒遭小鬼逆转 创五年最差开局

纳达尔有机会了

从2005年7月25日开始,ATP世界排名榜上的前两位便再也没有变过。费德勒第一,纳达尔第二,在这一百三十多周的时间里,无论新秀如何蹿升,无论老将如何消沉,这两位大满贯中的垄断者始终牢牢把持着

